
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ (ΕΠΑΛ) 

 

ΘΕΜΑ Α  

Α1. 

α. Λάθος 

β. Σωστό 

γ. Σωστό 

δ. Σωστό 

ε. Σωστό 

στ. Λάθος 

Α2. 

α. 9 

β. 2 

γ. 3 

δ. 1 

ε. 10 

Α3.  

1. γ 

2. ε 

3. δ 

4. α 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 64 : « Ασθένειες που έχουν ως αιτία….είδη μανιταριών». 

Β2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 32 : « Προϋποθέσεις εμφάνισης….ευπαθής πληθυσμός». 

Β3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 28: « Οι αιτιολογικοί παράγοντες πρέπει να αναζητηθούν ….στο 

γονότυπο κάθε ανθρώπου». 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.   

α. Σχολικό βιβλίο σελίδα 28  

• Καρδιαγγειακά νοσήματα 

• Καρκίνος 

• Ατυχήματα  

 

β. Σχολικό βιβλίο σελίδα 29: « Η καθιστική ζωή ….αιτιολογικός παράγοντας ανάπτυξης 

σύγχρονων νοσημάτων». 

 

Γ2. Σχολικό βιβλίο σελίδες 21-22: « Η Πρωτοβάθμια Πρόληψη είναι η κυριότερη…..και την 

τρίτη ηλικία».  

Γ3.  

α. Σχολικό βιβλίο σελίδα 73  

• Μεικτά ή παντορροϊκά  

• Χωριστικά 

 

β. Σχολικό βιβλίο σελίδα 73: « Τα λύματα γίνονται ακίνδυνα….χλωρίωση».  

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 39 

α. « Η νοσηρότητα απ’ τα νοσήματα ….λόγω του ψύχους». 

β. « Αποφυγή συνωστισμού….απομόνωση του ασθενή». 

 

Δ2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 88 :  

α. Σκολίωση – Κύφωση  

β. Η εξέταση γίνεται με απλή επισκόπηση σε όρθια στάση και επίκυψη. 
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Δ3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 31 

α. Επίπτωση είναι ο αριθμός των νέων κρουσμάτων της νόσου που εμφανίζονται κατά τη 

διάρκεια ενός συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος, ενώ ο επιπολασμός είναι το σύ-

νολο των κρουσμάτων σε μια δεδομένη χρονική στιγμή. 

β. Η επίπτωση στις 4 Απριλίου είναι 1700 − 1600 = 100 κρούσματα. 

γ. Ο επιπολασμός στις 6 Απριλίου είναι 1700 + 200 = 1900 κρούσματα. 

 

Τις λύσεις των θεμάτων επιμελήθηκε ο  

Σπύρος Αλέξης – Βιολόγος M. Sc. 

Υποψήφιος Διδάκτωρ Ιατρικής 

 

 


